

АШХАБАДСКИЕ КУКОЛЬНИКИ В ГОСТЯХ У КОЛХОЗНИКОВ

В колхозах Керкинского района в эти дни выступает бригада кукольников Туркменской государственной филармонии под руководством заслуженного артиста ТССР Амана Бегенчева. В нынешний свой приезд она привезла пьесу Л. Лесной «Голубой ковер», переведенную на туркменский язык Х. Нургельдыевым.

Первыми со спектаклями познакомились хлопкоробы колхоза «Красный Октябрь».

Выступлениями во всех колхозах Керкинского района труппа заканчивает свою гастрольную поездку по республике, длившуюся более 20 дней.